



Learning from the Past – Acting for the Future

Učimo o prošlosti – Djelujemo za budućnost

Poučavanje o Holokaustu i ljudskim pravima

Zagreb, Hrvatska, 17.-21. studeni 2023

Ovaj program razvio je *The Olga Lengyel Institute* u partnerstvu s *Documentom – centrom za suočavanje s prošlošću*.

Cilj programa je pridonijeti unaprjeđenju kvalitete poučavanja o Holokaustu i ljudskim pravima u Hrvatskoj. Program pruža mogućnost integriranja nacionalnih i transnacionalnih pristupa u obrazovanje o tim temama i u razumijevanje suvremene relevantnosti tih važnih događaja iz moderne povijesti.

Specifični ciljevi programa:

- Doprinijeti razvoju svijesti o trenutnim povijesnim i dijalektičkim diskusijama oko pitanja Holokausta i drugih slučajeva društvene nepravde
- Doprinijeti razvoju razumijevanja o utjecaju stereotipa, predrasuda i diskriminacije na individualce, grupe i društvo
- Doprinijeti razumijevanju židovskog života prije i nakon Holokausta
- Doprinijeti razumijevanju genocida nad Romima
- Povećati uporabu inovativnih metoda poučavanja, koje su orijentirane na učenike, uključujući izvannastavne aktivnosti i partnerstva škola s drugim institucijama i organizacijama
- Promovirati kombinirani pristup između obrazovanja o Holokaustu i obrazovanja o ljudskim pravima

Metodologija treninga usmjerena je na sudionike, a bazira se na principima iskustvenog učenja i pristupa fokusiranog na ljudska prava. Metode koje će se koristiti na seminaru bit će raznolike, kako bi potakle uključenost sudionika, njihove refleksije i visoki stupanj uključenosti, a uključivat će: prezentacije, analize, diskusije, refleksije, rad u grupama, videe, posjete, gostujuće predavače, svjedočenja preživjelih, itd.

Nakon treninga, sudionici će imati mogućnost prijave za financijsku potporu kao bi u praksi primijenili naučeno i razvili lokalni project sa svojim učenicima.



Poziv

Seminar je namijenjen učiteljima osnovnih i srednjih škola. Od sudionika se očekuje da imaju prethodno iskustvo poučavanja o Holokaustu i moraju biti zainteresirani da nastave poučavati o toj temi, kao i o ljudskim pravima i društvenoj pravednosti u budućnosti. Nakon seminara, svim sudionicima ponudit ćemo mogućnost da apliciraju za mini-grant, kako bi dobivenom potporom primijenili obrazovne projekte sa svojim učenicima i prenijeli znanje koje su stekli na seminaru u učionice i lokalne zajednice.

Sudjelovanje na seminaru je besplatno. Smještaj i hrana pokriveni su od strane organizatora za čitavog trajanja seminara. Putni troškovi nisu pokriveni. Sudionici bi sami trebali organizirati dolazak i odlazak, i to tako da su u mogućnosti sudjelovati za cijelog trajanja seminara.

Radni jezik seminara je hrvatski, a sva predavanja stranih govornika bit će prevedena.

Svi zainteresirani učitelji pozivaju se da popune prijavni obrazac koji se nalazi na sljedećoj poveznici <https://forms.gle/A8H2PVH8EFR959Kn8>. do 06. studenog 2023. Jedini uvjet je da su u mogućnosti sudjelovati u cijelom seminaru (od 17. do 21. 11. 2023.).

U slučaju bilo kakvih dodatnih pitanja, pišite na email: tbanjeglav@tolinstitute.org

Broj sudionika je ograničen, pa vas molimo da svoje prijave pošaljete što prije. U slučaju velikog broja prijava, obavijest o tome jeste li odabrani za sudjelovanje dobit ćete nekoliko dana nakon roka za prijave.